

NARODNI LIST

Izhaja vsak četrtek; ako je ta dan praznik, pa dan poprej. Vse pošiljatve, (dopisi reklamacije, vprašanja itd.) je pošiljati na naslov: „Narodni List“ v Celju. Reklamacije so poštnine proste. — Uredništvo: Rotovška cesta šte. 8.

„Narodni List“ stane za celo leto 4 K. za pol leta 2 K. za četrt leta 1 K. Za Ameriko in druge dežele na leto 5 K 60 v. Naročnina se plačuje vnaprej. Posamezna številka stane 10 vinarjev.

Oglasi se računijo po 16 vinarjev ena petit vrsta. — Pri večkratnih objavah znaten popust po dogovoru. Pristojbine za oglase je plačevati po pošti na naslov: „Narodni List“ v Celju.

Sokolski dan v Novem mestu.

Dr. Karl Slanc.

Novomeško sokolsko društvo je dne 10. avgusta 1913 praznovalo 25 letnico svojega obstanka. To slavlje je bilo nameravano in izvršeno v večjem slogu. Le škoda, da je z malimi presledki ves dan deževalo, kakor bi bilo plačano. Veliko več sokolstva in družega ljudstva bi se bilo zbralo v Novem mestu. Bilo je to slavlje dokaz, da je na Slovenskem mogoče zbrati veliko število rojakov in rojakinj v službi kake ideje, ki se tiče strogo posvetnega življenja, ne da bi človek vedno mislil na greh in trpljenje onstran groba zaradi greha.

Dolga stoletja so se najširšim našim ljudskim slojem ncepljavale lastnosti, katere mora imeti suženj-tlačan, da dopada svojemu gospodu. Je to ubogljivost, ponižnost, potrpljenje, miroljubnost, ki roko poljublja, ki ga je tepla in ga tepe, ki se globoko pripogiblje pred silovitostjo. Te lastnosti vzgaja nasilno vladarstvo, ki zatira vsako razveseljevanje podložnikov. Ta šola še ni popolnoma izdahnila. V tlačanski dobi ni bilo pravega veselja do dela. Tlačani nimajo veselja do dela in neka gospoda ga tudi ne vzbuja. Delo je po nanku one gospode, ki nam obeta boljše življenje onstran groba, žalostna potreba, posledica podedovanega greha, ne kak lep smoter življenja. Boj je še mej to dobo in novejšo, in novejša je zmagala; omenjena šola počasi tudi v masi zgubavlja veljavo in delo prihaja tudi v častno veljavo, delo postaja veselje človeku in veselo se ga opravlja, če ni prenaporno. Včasih je bilo verstvo zvezda vodnica, danes je delo.

In s tem delom se druži tudi čedno razveseljevanje. Tudi naša slov. mladina to pojmuje in lep izraz tega so telovadna društva, pri nas sokolstvo. Razvoji človeštva so pripravili organizacije ljudi, ki govore isti jezik do narodnih organizacij, v katerih se čutijo rojaki vzajemne. Pri tem je seveda sodelovala mladina in to največ s sredstvom telovadnih združenj. V Nemcih je telovadstvo pomagalo stvarjati skupen sedanji nemški narod v rajhu. In ko se je pri nas v Avstriji narodnost pojavila, je tudi slov. mladina našla pot do telovadne družitve in do pojmovanja, da je narod širša, od narave dana podlaga vsakega dela, pridobivanja in tudi razveseljevanja, brez katerega človeško življenje ne more biti. In naša mladina je tudi pojmovala: „Vsa in vsaka država je skupnost onih uredb, ki imajo za smoter gospodstvo enih nad drugimi, da to gospodstvo izvršuje neka močna manjšina nad večino; da je država organizacija gospodstva take manjšine nad večino.“ Naša mladina pojmuje to tudi glede gospodstva enega ali dveh narodov nad več družimi. Majhen slov. narod je v nevarnosti popotopljenja v dveh sosednih velikih, ki vladajo v državi v omenjenem smislu tudi manjše slovanske narode in naša mladina upa po izreku Taineta: „Osamosvojitev kakega naroda zamore za neki čas zadržavati vpliv tujine, ali on se enkrat zravna, ker vpliv tujine ni trajen, duh ustvarjanja, osamosvojenja pa je večni.“ In tako nahajamo družitve naših rojakov vseh slojev v telovadnih društvih, katerim je tudi geslo, da ustopajo za pridobitev one sile, ki daje tudi našemu narodu pravo do življenja. „Vsaki pravi sili njeno

pravico.“ In to vodi do bojev. — Zakaj se boje ljudje tujcev? Da se jim ne odvzame njihova posest in jih ne oškodujejo tujci na lastni zemlji, ki bi radi postali na njej gospodarji. Vsak se boji, da postane drugi človek, tuj svoji vzgoji, svojemu okolišu, iz katerega je prišel.

Boj stvarja značaje, boj vzbuja navdušenje. Če se hoče kaj večjega doseči, treba je biti navdušenim. In mladina, kdo ne bo šel za njo, ako ona kje čedno nastopa! Mladina je dovezetnejša, kakor smo starejši. Vsak nov zarod že prihaja z boljšimi sredstvi za duševno delo na svet. Njegovi stariši so bili razvitejši; on živi, se razvija v že doseglji večji izobrazbi, katera se nahaja v kakem narodu, ki je že šteti mej kulturne. „Verujte mladini! Kar mladina upa, je večno, vas starih nčnost pa zgine!“ In tudi tam, kjer nastopa ta mladina v ljubezni do svoje domovine, do svojega naroda v zlic razvojem, ki vodijo do večje vzajemnosti v vsem življenju rojakov v kakem narodu in narodov mej sabo, mora vsak reči, da ima mladina prav; ker dokler se bo še glasil materin jezik in domača pesem, dotle bo veljala vsakemu človeku in tudi zapuščenemu proletarcu ljubezen do domovine, do svojega naroda; ta ljubezen je sestavina človeške duševnosti, človeškega čustvovanja v vseh dobah stalne naselitve ljudi, družitve do narodov.

In 10. avgusta 1913 je bilo v Novem mestu videti lep prizor, kako se je ljubo javilo to vse. Iz vseh krajev slovenske zemlje so prišli Sokoli, prišli tudi iz Hrvatske-Srbije, tudi nekateri belobradneži so čutili mlado srce v sebi in oblekli sokolski krog in stopali mej mladeniči. Veliko — morda do 700 Sokolov se je zbralo v Novem mestu in kar je bilo v bližnji okolici odraslih in mlajih, prišli so na to slavlje. Le kmeta ni bilo dosti. Ljubljana in druga mesta so poslala lepo število mladih Sokolic, ki so svedočile, da ima Slovenstvo čedno ženstvo; bilo je več tisoč ljudi zbranih v mestu, katerega posvetno meščanstvo je brez izjeme političnega mišljenja presrečno sprejemalo in pozdravljalo to ljubo mladino in nje starejše voditelje.

50 let ne šteje dosti v življenju kakega naroda, ali v našem slovenskem šteje zadnjih 50 let toliko, da se more reči, da so bila ta leta rešila za narod, kar ga je še malo ostalo, ako je sojeno temu ostanku življenje kot jugoslov. narodu. Ideja je zdrava, kateri je služila slov. mladina javno v Novem mestu 10. avgusta. Nič ni pomagalo, se protiviti navdušenosti, ki je prihajala iz vrst te mladine; potegnila je vse za sebo; najbolj uvežban posveten klerikalec je nataknil klobuk in šel mej to tudi njegovemu bitju sorodno mlado človeštvo. Šel je hitro domu in pripeljal sebo soprogo in otroke. Nobeden ni prej kako netil navdušenja, a vsak je rad obesil zastavo na hišo in vsak je iz polnega srca pozdravljal iz družih krajev v velikem številu prišle goste. Bilo je to slavlje res slavlje prelepe vzajemnosti, ljubelega strnjenja duhov in src v ideji, ki jo zastopa sokolstvo.

To je ogrevalo tudi starejše in to je starejšim kazalo, da je treba to vzajemnost mej mlajšimi in starejšimi Sokoli izrabljati tudi za doseg družega in posebno boljšega gmotnega in duševnega življenja vsej masi našega naroda. Na

tej podlagi se da dosti doseči. Tu je zravnan marsikatera različnost mej slov. stanovi, iz te podlage je kratka pot do ljubezni vse uboge slov. mase, ki mora svoje najboljše ljudi pošiljati mej bližje tujine in jih dobiva izrabljene, izmučene nazaj. Sokolstvo zbira dosti akademično izobraženih mlajših in starejših mož. Tudi na Slovenskem že lahko govorimo, da delavec vstaja in si išče boljše izhajanje, že tudi na Slovenskem je delavec marljiv nčnec one šole, ki mu odpira oči, ga uči, kako pride iz reve na solučno stran. Tudi naš mlajši kmet se ozira po svetu, tudi njega jemlje časovna omika sebo. On tvori največji del narodove mase; ta del pa drži kat. duhovnik na verigi. Ali klicarji v boju do mogoče svitlejše bodočnosti slov. naroda so že tudi iz kmečkega stanu najti na poti navzgor, mej sokoli so najti že tudi kmetski fantje in ti postanejo gospodarji na naših kmetijah, ti pomagajo trzati verige, na kateri ima priklenjeno kmetsko ljudstvo farovž. Ti kmetski fantje stopajo v rdečih srajcah poleg fantov iz mestnih obrtov in fabričnih mlajših delavcev na plan v sokolskih društvah. Nobena posvetna stranka ne more trdno zmagati, ako ne razbije okov, v katere je ukoval farovž našega kmeta, nobena ne more v našem življenju pridobiti gmotnih sil, ki so potrebne za zmago idej, ako kmet ne sodeluje. V preteklih 50 letih je Sokol na Slovenskem nekoliko utrjeval pot do te kmetske mase; njegovo ljubeznjivo nastopanje mora tudi dopasti kmetu in njegovemu ženstvu. Ali bi mogel hladno kmet gledati n. pr. prelep prizor, kakor je bil v Novem mestu ta, ko je kakih 80 ličnih Sokolic v lepih krogih in toliko Sokolov nastopalo in najkrasnejše izvajalo valček v prosti telovadni vaji!

Ljudska veselica! Naš kmet je ne pozna, že dolga stoletja je ni poznal. Naš duhovnik spoznava zdaj v času kolikor toliko svobodnega človeka iz mase in novodobnega dela, da hoče tudi razveseljevati se in on vidi velik pomen telovadnih druženj; v teh novodobnih zgolj posvetnih druženjih se baje lahko podučeva masa in se v njih navdušuje masa za kako idejo. Naš duhovnik tudi že snuje mej kmetskimi fanti telovadna društva. Kmet dosti telovadi v svojem obrtu, ali za lepoto svoje zdrave mladine ni slep in njeno čudno razveseljevanje dela tudi njemu veselje; sokolski krog mu je že priljubljen in že nastopa v njem tudi njegova mladina.

Posvetite mladi možje, svoje sile tej strani narodnega življenja, pomagajte zbuditi v tej masi vsaj razpoloženje do lepšega razveseljevanja, nemara mu s tem odprete oči, da je tudi kmetu sojeno življenje inteligenta. „Nič ni sorodnejše pravi inteligenci, kakor zdrava pamet mas.“ In mladi možje: „Ideja se vedno blamira, kjer se loči od interesov.“

Beleške.

Izvrševalni odbor Narodne stranke ima skupno z glavnim odborom v soboto, dne 31. avgusta ob pol 8. uri zvečer v rdeči sobi „Narodnega doma“ sejo. Na sporedu je edina točka: Glavni strankin zbor dne 5. oktobra in z njim združena slavnost „Zveze narodnih društev.“ Prosimo sigurno in polnoštevilno udeležbo.

„Straža“ in sokoli. V eni izmed zadnjih števil obrekuje glasilo mariborskih duhovnikov

Zanimanje občinstva za I. avstr. drž. razredno loterijo

Podpisani želi kupiti:

_____ celih srečk	à K 200	} I. avstr. razredne loterije
_____ četrtink srečk	„ „ 50	
_____ osmink srečk	„ „ 25	

In zahteva, da se mu iste svoječasnno pošljejo. Ime in točen naslov:

je že sedaj **ogromno** in je pričakovati, da se ne bode moglo niti iz daleka vsem ugoditi, zaradi tega priporočamo, da nam se že sedaj da naročilo s tem, da nam se vpošlje priloženi izrezek

68 50-81

Podružnica ljubljanske kreditne banke v Celju.

Mala oznanila.

Vsaka masno tiskana beseda stane 10 vin., navadno tiskane pa po 6 vin. Znesek se mora vpsolati vnaprej, ker se sicer inserat ne priobči.

I 500 kron!

vam plačam, ako moje „Ria-balsam“ ne odstrani kurjih oči, bradavic, trde kože v 8 dneh brez bolečin. Cena škatlice z garancijskim pismom 1 K. Kameny, Košice (Kaschau) I. poštni predal 12/227, Ograko

Papirnati možarji

počijo dosta močneje ko prepovedani ter nevarni železni in se lahko z njimi strelja brez dovoljenja gosposke. Komad stane 40 v. Naročila sprejema: Zinauer & Co. Sv. Jakob v Slov. g. Preprodajalc. znaten popust.

Najemnik,

ki ima kaj kavcije se išče za dobro idoč mlin s 4 pari kamenja; lahko vzame zraven tudi gostilno. Mlin z gostilno je oddaljen 20 minut od Dobernskih toplic. Sprejem takoj. Več pove C. Clonfero, lesni trgovec v Celju. 451 4-1



Rouček & Stern

hmeljska komisijska trgovina v Žatcu

se priporoča p. n. gg. hmeljarjem za komisijsko prodajo njihovega hmelja pod najugodnejšimi pogoji. 458 5-1



Stanovanje s hrano,

perilom in s postrežbo za mesečno plačo po 40-50 K se išče za prvogimnazijca. Naslov pove upravništvo „Nar. Lista“. 460 1

Pozor! 50.000 parov čevljev

4 pari čevljev le za 9 K. 456 1
Ker je več velikih tovarn ustavilo plačila, sem dobil nalogo prodati večjo zalogo čevljev pod izdelovalno ceno. Prodajam torej vsakomur 2 para moških in 2 para ženskih čevljev na zavezo, rjave ali črne, galoširane. močno obite in po naj-novejši fazoni, velikost po številkah. Vsi štiri pari stanejo le 9 K. Pošilja proti povzetju S. Uhrbachova razpošiljalnica čevljev, Krakov, Avstrijsko, št. 8. Se zamenja ali vrne denar.

Sedlarski učenec

se sprejme pri Jakob Kralj, sedlar in tapetnik, Železniki. 443 2-2

Za njive in travnike, za sadje, zelenjad, za žito, vinograd, moraš žlindre pridati.

Tomaževa žindra



je priznано najboljšo in poceni fosforatokislino gnojilo za jesensko setev.

Gotov učinek! Bogat donesek! Pozor!

Tomaževa žindra zvezdne znamke prodaja se le v plombiranih, z zvezdo zaznamovanih vrečah. Za vsebino fosforove kisline, ki je na vrečah označena, se da popolno jamstvo.

Zalogo zvezdne znamke ima veletrgovina „Merkur“ Peter Majdič v Celju.

Naročila na debelo in drobno se takoj izvršujejo.

Loterijske številke.

Linc, dne 23. avgusta 1913: 48, 52, 58, 51, 84
Trst, „ 27. „ „ 73, 28, 19, 57, 15

Slikar in pleskar

prevzame vsa v svojo stroko spadajoča dela kakor slikanje sob, cerkev, gledaliških odrov, črkoslikarstvo na steklo, les itd. — Zmerne cene. — Priporoča se za obilna naročila. Svoji kvojim!

Viktor Bevc, Celje

76 Graška cesta št. 43. 49-33

Redka priložnost!

Prodajo se cerkvene orglje z 227 glasovi, popolnoma obnovljene, velikost kakor omara.

Ravno tako se priporočam častiti duhovščini, kakor tudi cenjenemu občinstvu.

Izgotavljam vsako cerkveno, šolsko delo in celo hišno upravo. — Za vsako delo se jamči. 464 2-1

Jožef Strniša pri g. Golograncu. Gaberje pri Celju 50.

Za odvetniško pisarno

se iščeta 465 1

dva stenografa oziroma strojepisca.

Nastop takoj. Ponudbe na „Društvo odvetniških in notarsk. uradnikov v Celju“.

Steckenpferd-bay-rum

Bergmann & Co., Dečín n. L. (Tetschen a. E.)

ostane slejkoprej najboljša voda za glavo, za umno negovanje las, zabranjuje tvorbo luskin, predčasno osivelost in izpadanje las in krepi lasne korenine. Mnogoštevilna priznanja! V steklenicah po 2 K in 4 K se dobi v vseh lekarnah, drogerijah, parfimerijah in brivnicah. 148 20-14

Poštenega treznega

hlapca

sprejme takoj tovarna v Gotovljah. Plača po dogovoru. 452 3-1

5000 kron zaslužka

plačam, odem, ki dokaže, da moja čudežna zbirka vsebuje 300 kosov za samo 6.50 kron

ni priložnostni kup in sicer: 1. prava švicarska sist. Roskopf-pat. žepna ura, dobro idoča in točno regul. s pismono triletno garancijo tovarne, 1 amerik. doublezlata verižica, 2 amerik. doublezlata prstana (za gospoda in damo), 1 angl. pozlačena garnitura (manšetni, ovratniški in prsni gumbi), 1 amerik. žepni nož (5 delni), 1 eleg. bela kravata (vzorec po želji najnovejše fazona), 1 krasna kravatna igla s similibriljantom, 1 krasna damska broša (zadnja novost), 1 koristna popotno-toaletna garnitura, 1 elegantna prava usnjata denarnica, 1 par amerik. bontonov z imit. draguljem, 1 pat. angl. vrem. barometer, 1 sal. album s 36 umetniškimi in najlepšimi razgledi sveta, 1 krasni ovratni in lasni kolier iz pravih orijentalnih biserov, 5 indijskih proroških hudičkov, ki zabavajo celo družbo, in še 250 različnih predmetov, ki so v vsaki hiši potrebni in nepogrešljivi, gratis. Vse skupaj z eleg. sistem Roskopf žepno uro vred, ki je sama dvojnega vredna, stane 6 K 50 h.

Dobi se po povzetju ali proti predplačilu (tudi znamke se sprejmejo) od:

J. GELB, razpošiljalna Novi Sandec 310.

Če se naročita dva zavoja, se 6 najfinejših žepnih robcev zastoj pridene. Za neugajajoče denar brez vsega takoj nazaj, tako da je vsak riziko izključen.

Razpis.

Dne 2. septembra t. l. ob 10. uri dopoldne se vrše v uradu domobranskega postajnega poveljstva v Celju pogajanja za dobavo (dajatev)

sena, posteljne slame, lesa in premoga

za čas od 1. oktobra 1913 do 30. sept. 1913. Podrobna pojasnila daje 454 1

domobransko postajno poveljstvo v Celju.

Pozor! 80.000 parov čevljev!

14 pari čevljev za le 9 K!

Ker je več velikih tovarn ustavilo plačila, se je meni naročilo razprodati večjo zalogo čevljev globoko pod ceno. Prodajam zato vsakomur 2 para moških in 2 para ženskih čevljev na zavezo iz rjavega ali črnega usnja po najnovejši modi. Velikost po centimetrih. Vsi 4 pari stanejo le 9 K. Pošilja po poštne povzetju. S. A. Leser, Krakov, Jožefova ul. 10 L 1078. — Se lahko zamenja, tudi denar vrne. 433

3 nove vinske stiskalnice (preše)

iz hrastovega lesa močno in čedno izdelane s slemenimi, okroglimi košarami, betonastimi kamni in jeklenimi viti (sveče), torej prav lahko za goniti, proda po nizki ceni Ivan Lenard, Rajhenburg ob Savi. 440 8-2

Trgovski sotrudnik,

dobra moč, voj. prost, zmožen obeh deželnih jezikov, kot zanesljiv samostojni delavec, prva moč ali vodja kake podružnice, želi nastopiti takoj primerno mesto. Cenjena vprašanja pod „Balkan 1913“ na upravništvo „Nar. Lista“. 446 2-2



33 prekomorskih parnikov. 33 prekomorskih parnikov.

Ekspresno iz Trsta v Južno Ameriko

v 10 dneh od kontinenta do kontinenta

4622-1 Dve posebni vožnji

z dvovijačnim brzoparnikom

Cesar Franc Jožef I.,

16.500 ton, 10.676 indiciranih konjskih sil.

Odhod iz Trsta: 30. oktobra in 18. decembra,

Neaplja: 1. novembra in 20. decembra, Barcelone: 3. novembra in 22. dec., Las Palmasa:

6. novembra in 25. decembra, Rio de Janeira:

14. novembra in 2. januarja. Prihod v Buenos

Aires: 17. novembra 1913 in 5. januarja 1914.

Pojasnila daje ravnateljstvo v Trstu, Via Molino

Piccolo št. 2 in A. Kiffmanna naslednik, Maribor.

Grand Prix na svetovni razstavi v Parizu 1900.

Kwizdov kornenburški živinski prašek

dijetetično sredstvo, za konje, govedo in ovce:



Cena 1 škatili 1 K 40 v, pol škatilje 70 v.

Nad 6 let v vseh hlevih v rabi pri pomankanju teka, slabi prebavi, za izboljšanje mleka in pomnoženje množine mleka.

Pristno samo z zraven stoječo varstveno znamko, dobi se v vseh lekarnah in drogerijah. Ilustrovan cenik gratis in franco. Glavna zaloga: Frano Jan. Kwizda, o. in kr. avstr.-ogrski, kr. rumunski in kr. bolgarski dvorni založnik, okrožni lekarnar, Korneuburg pri Danaju. 158 20-2

Otvoritev odvetniške pisarne.

V Ptujju sem otvoril odvetniško pisarno v Brenčičevi hiši nasproti pošte.

441 3-2

Dr. Tone Gosak.

Letovišče Bohinjska Bistrica Bohinjsko jezero

v Triglavskem pogorju, na progi državne železnice Jesenice-Trst-Adrija, 4 ure železniške vožnje iz Celja. — **Alpska klima**, stanovanja v gostilnah, vilah in privatnih hišah. Izborne železniške zveze za zlete na Bled, Kranjskogoro, Gorico, Belopeško jezero. Ugodna lega za gorske ture v Julijskih alpah. — Zmerne cene. Informacije in prospekte brezplačno: prometno društvo v Bohinjski Bistrici. 848 11-10

Pozor! Pozor! 80.000 parov čevljev 4 pari le za K 8'50.

Zaradi plačilnih težkoč, v katere je prišlo več velikih tovarn, se mi je naročilo večjo množino čevljev prodati. Prodajam vsakomur dva para moških in dva para ženskih čevljev na zavezo, obite, iz črnega ali rjavega usnja, elegantne, najnovejša fazona, velikosti I. t., Nr. Om. Vsi 4 pari stanejo le K 8'50. Razpošilja proti povzetju.

D. Wulkan, Krakau, Isaka 3 — 563.
Se sme zamenjati ali se denar vrne. 864 12-7

Prva slovenska izdelovalnica mostnih, živinskih in drugih tehtnic za trgovino in obrt. Stavbeno in umetno kijučavničarstvo

IVAN REBEK
Celje, Poljska ulica št. 14
priporoča svoje tehtnice. Čeniki na razpolago brezplačno in franko. 840



Sprejem tudi vsakovrstna popravila tehtnic in utež.

Dve stanovanji

eno z eno sobo in kuhinjo, eno s 3 sobami in kuhinjo, se oddata takoj oziroma s 15. avgustom t. l. na Dolgem polju št. 1 v Celju.

Pozor!

Kdor hoče priti poceni v Ameriko, naj se obrne zaupno na mene. Vsakomur dam natančna pojasnila 187-25

A. Gruden, Geestemünde (Bremerhaven).

Maslo

malisno štupo, suhe gobe, vinski kamen, med v satovju, satovje, vosek, jabolka namizna in hruške za mošt, fižol, oves, pšenico, ječmen, bučne peške, koruzno slamo, smrekove storže, želod, krompir, sploh vse deželne pridelke, kakor tudi petrolejske in oljate sode ter močnate, solne in otrobne vreče kupi vsako množino veletrgovina **Anton Kolenc, Celje, Graška cesta 22.** 18 85-85

Bratje Slovenci,

kupujte kanafase, platno za vsake vrste perilo, blago za obleke, barvano platno, druke le pri češki firmi

**Jaroslav Kocián, tkalnica
Cerveny Kostelec, Češko.**

40 metrov ostankov kanafasa, blaga za obrisače, platna ali druka pošiljam za K 24.— proti poštnemu povzetju. 413-5



Slovinci! Nikar tujcem svoj denar!

Priporoča se Vam v nakup

**R. Salmič, Celje
Narodni dom.**

To je največja in najcenejša razpošiljalnica pravih švicarskih ur, zlatnine, srebrnine in optike. 66 50-32

Zahtevajte cenike! Zastonj in poštne prosto!

Opomba: Blago trdke **R. Salmič** je najbolj priznano po celem svetu.

Zdravilišče z vodo in elektriko

po sistemu prof. Winternitza in po Kneippovem last sl. in kralj. pov. trga **KRAPINE** v Krapini **Odprto od 1. aprila do 1. dec.**

Srednje blago podnebje; mesto je obkroženo od izrastkov štajerskih Alp, bogato na krasotah narave, kaže gledalcu bajne prizore. Bolnikom so na razpolago tople, marmorne in kopeli z ogljikovo kislino, masaža, električno zdravljenje, parne, peščene in solne kopeli itd. Sedaj je zdravilišče pod upravo izkušenih zdravnikov hidropatov, ki so se pričeli zdravilne metode pri **prof. Winternitzu** na Dunaju ter skozi dalje časa v Würshofenu. Oskrba poceni, stanovanj dovolj: glede teh se treba obrniti na **kopalniščno upravo.** 302 15-10

SLIKAR IN PLESKAR

prevzame vsa dela dekoracijske, slikarske in pleskarske stroke, katera izvršuje solidno in po najnižjih cenah.

MIHAEL DOBRAVC, Celje

Gosposka ulica števil. 2. 51-83

Novosti! 77 49-32 Novosti!

za letne moške in ženske obleke, kakor moderni krepon, delen, etamin, štiklan batist, cefir itd. priporoča s solidno in točno postrežbo

velika narodna manufakturna trgovina

Karol Vanič

Narodni dom CELJE Narodni dom

Čevlje

promenadne, lovske, telovadne, planinske in sploh vse vrste izdeluje

Adolf Bursik v Celju

Cene zmerne. Postrežba točna.

Od leta 1878! Povsod priznana domača sredstva! Pri večjih naročilih znatni popusti v cenah!

A. THIERRY-ja BALZAM

edino pristen z zeleno usmiljeno sestavo kot varstveno znamko. 881 20-11 Obilastveno varovan.



12/2 ali 6/1 ali velika steklenica K 5'60.

Vsako ponarejanje, posnemanje in prodaja kakerega drugega balzama s podobnimi znamkami se sodnijsko preganja in strogo kaznuje. Nedosežnega uspeha pri vseh boleznih na dihalih, pri kašlju, hripavosti, žrelnem kataru, pri bolečinah v prsih, pri pljučnih boleznih, posebno pri influenci, pri želočnih boleznih, pri vnetju jeter in vranice, pri slabem teku in slabi prebavi, pri zaprtju, pri zobobolu in ustnih boleznih, pri trganju po udih, pri opeklinah in izpuščajih itd. — 12 malih, ali 6 dvojnih steklenic, ali 1 velika specij. steklenica K 5'60.

Lekarnarja A. Thierry-a edino pristno centifolijsko mazilo

je zanesljivo in najgotovjše učinka pri ranah, oteklinah, poškodbah, vnetjih, tvorih, odstranjuje vse taje snovi iz telesa in radi tega dostikrat napravi operacijo nepotrebno. Zdravilnega učinka tudi pri starih ranah itd. — 2 dozi staneta K 3'60.

Narodi se: Lekarna k angelju varihu. Adolf Thierry v Pregradu pri Rogatu.

Dobi se v večini lekarn. — Na debelo v medicinskih drogerijah.

Pri večjih naročilih popust



Lister-jevi

originalni angleški bencinovi, petrolejevi in plinovi

motorji

stalni in prevozni. Se porabi najmanj goriva. Za vse gonilne svrhe, 2 1/2 do 8 konjskih moči. Magnetoelektričen vžig. Priprosti nagon. Ugodni plačilni pogoji. Najboljši in najcenejši mali motor sedanjosti. Katalogi in pojasnila zastonj.

R. A. Lister & Co., družba s omejen. zav., Dunaj, III., 2, Zollamtstrasse št. 9. Preprodajalci in agentje se iščejo.



Najboljše in najmoderneje suknje za moške in volnene za ženske obleke razpošilja najceneje Jugoslovanska razpošiljalnica **R. Stermecki, Celje št. 303**
Vzorci in cenik čez tisoč stvari s slikami poštne prosto

Superfosfat

najuspešnejše, najzanesljivejše in najcenejše

fosfornokislinsko gnojilo

za vse vrste zemlje dalje 42 30-25

amonijakove, kalijeve in soliterne superfosfate

prodajajo vse tovarne za umetna gnojila, trgovci, kmetijske zadruge in društva.

Le superfosfat v ceni ni poskočil!!

Osrednja pisarna društva avstr. tovarn za superfosfat Praga, Píkopí 17.

prostor za učenko

v dobri trgovini z mešanim blagom na deželi, v kateri so večidel le dekleta. Je 14 1/2 leta stara in je dovršila 3 meščanske šole z dobrim uspehom. Zna slovensko in nemško govoriti ter ima veselje do trgovine. Naslov pove upravništvo „Nar. Lista“.

175 -28

Nova, stara

vina in droženko

lastnega pridelka prodaja v poljubni množini
Fr. Ferlinc v Šmarji pri Jelšah.

Franc Strupi

Celje, Graška cesta

priporoča svojo bogato zalogo stekla, porcelana, svetilk, raznovrstnih šip itd. Najnižje cene.

Prevzete vse steklarskih del!

35 del! 52-35

Na debelo! Na drobno!

Najboljši češki nakupni vir.



S. Benisch

Ceno posteljno perje:

1 kg sivega, dobrega, puljenega 2 K, boljšega 2 K 40 h; prima polbelega 2 K 80 h; belega 4 K; belega, puhastega 5 K 10 h; 1 kg velečnega,

snežnobeloga, puljenega 6 K 40 h; 8 K; 1 kg puha, sivega 6 K; 7 K; belega, snega 10 K, najšnejši prsi puh 12 K. — Kdor vzame 5 kg. 396 dobi franko. 50-5

Zgotovljene postelje

iz gostonitega rdečega, modrega, belega ali rumenega nankinga, pernica, 180 cm dolga, 120 cm široka, z 2 zglavnikoma, vsak 80 cm dolg, 60 cm širok, napoljen z novim, sivim, jako stanovitnim puhastim posteljnim perjem 16 K; napol puh 20 K; puh 24 K; same pernice po 10 K, 12 K, 14 K, 16 K; zglavniki 8 K, 8 K 50 h, 4 K. — Pernice 200 cm dolge, 140 cm široke K 18—, K 14-70, K 17-80 in K 21—; zglavniki 90 cm dolgi, 70 cm široki K 4-50, K 5-20, K 5-70; podpernica iz močnega rižastega gradna, 180 cm dolga, 116 cm široka, K 12-80, K 14-80. Razpošiljanje po povzetju od 12 K naprej franko. Dovoljeno je zamenjati, za neugajajoče se povrne denar.

S. Benisch v Dešenici, števil. 773, Češko.

Bogato ilustrirani ceniki zastoj in tra



Kdor hoče za 6 v kupiti škatljico, naj zahteva izključno svalčni papir

„Ottoman“

10 c

Trgovina s špecerijskim blagom

Točna in solidna postrežba!

Trgovina z moko in deželni pridelki

Glavna slov. zaloga ter velika izbira kranjskega vrvarskega blaga, kakor štrang, uzd, vrvi, štrikov za perilo, mrež za seno in za otroške postelje itd.

J. Ravnikar Celje
Graška cesta 21

Glavna slov. zaloga suhih in oljnatih barv, čopičev, firneža in lakov. Kupujem po najvišji ceni deželne pridelke, vosek in vinski kamen.

Vedno sveža žgana kava.

Na drobno in na debelo.

Zaloga rudninskih vod.

Goričar & Leskovšek, Celje

Graška ulica št. 7, podružnica Rotovška ulica št. 2.

Spomladna in poletna sezona: **Nahrbtniki (Rucksäcke)** v veliki izbiri po raznih cenah. **Čaše iz papirja in aluminija.** Za veselice: konfeti, serpentine, papirnati krožniki, servijete. **Lampijoni,** predmeti za šaljive pošte in srečolove. 39 52-35

Tovarniška zaloga šolskih in pisarniških potrebščin. **Lastna zaloga ljudskošolskih zvezkov in vseh tiskovin za urade.** **Nagrobni venci in traki.** **Dopisnice** Savinjskih planin in druge. **Zaloga različnega papirja.**

Solidno blago. Nizke cene. Točna postrežba.

ZVEZNA TISKARNA V CELJU.

Brzojavni naslov: Zvezna tiskarna Celje.

Tiskovine v moderni obliki so dandanes, kakor znano, potreba vsakega podjetja, ki hoče uspešno delovati, kajti tiskovine brez učinka romajo navadno vsled pomanjkanja časa neprečitane v koš. Sleherni, ki to nupoštevata in deluje v tem smislu, zamore vsak čas računati na dosežen uspeh, ker se prejemu vsili nehote prepričanje, da deluje z vzornim podjetjem, katero se potruji v vsakem oziru izvršiti naročilo skrajno natančno in z namenu potrebnim učinkom. Zavod, ustrezajoč vsem zahtevam na polju moderne tiskarske tehnike, je Zvezna tiskarna v Celju, Schillerjeva cesta št. 3. Založena z modernimi črkami in okraski, kakor tudi opremljena z brzotisnimi stroji najnovejše konstrukcije in zlagalnimi pristroji je v položaju v polni meri zadovoljiti svoje cenjene stranke. — Cene nizke.

Čekovni račun pri c. kr. poštni hraniln. št. 75.222.

Lastna knjigoveznica.

LASTNI DOM

registroyana kreditna in stavbena zadruga z omejeno zavezo v GABERJU pri CELJU

sprejema hranilne vloge od vsakega, je član zadruga ali ne in jih obrestuje nepretrgano, to je od vložitvi sledečega dne do dne vzdiga

po pet in pol od sto 5 1/2 %

Rentni davek plačuje zadruga sama in ga ne odteguje vlagateljem.

86 49-33

Avstr. poštna hranilnica račun št. 54.366. Ogrske poštn. hranilnice račun št. 26.283. Telefon št. 48.

Pisarna je v Celju, Rotovška ulica št. 12

Uradije se vsak dan razun nedelj in praznikov od 8.-12. ure XXX dopolne. XXX

Južnoštajerska hranilnica v Celju

v Narodnem domu.

Sprejema hranilne vloge vsak delavnik od 8. do 12. ure dopolne in jih obrestuje po od dneva po vlogi do dneva dviga ter pripisuje obresti vsakega pol leta h kapitalu. — Rentni davek plačuje hranilnica sama ter ga ne odteguje vlagateljem. Za varnost vlog jamčijo okraj: Smarje, Šo-

4 1/2 %

štanj, Sevnica, Vransko in Gornji grad in rezervna zaklada, katera znašata že nad 350.000 K. Ker nima namena iskati dobička, zato razdeli znatne svote v občokristne in dobrodelne namene za gori navedene okraje. 125 -28

Dosedaj je dovolila za dijaške ustanove 30.000 K, za napravo potov 5.000 K, različnim učnim zavodom in za ustanovitev slovenske obrtne strokovne šole 12.000 K, za podpore različnim požarnim brambam in v kmetijsko gospodarske namene nad 6.000 K, hranilnico ustanovivšim okrajem izplačalo okolo 45.000 K za dobrodelne namene, skupno tedaj nad 100.000 K. Sprejema tudi hranilne knjižice drugih, posebno neslovenskih denarnih zavodov in jih obrestuje, ne da bi se pretrgalo obrestovanje.